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Kedves tanulók! Kedves Szülők!

  

Móra Ferenc közismert és sokszor szavalt verse jutott eszembe amikor leültem a számítógép
elé, s hozzákezdtem e felhívás megfogalmazásához.

  

„Vége van a nyárnak,

  

hűvös szelek járnak,

  

Nagy bánata van a cinegemadárnak.”

  

  

…. Nos ha hűvös szelek még nem is nagyon járnak, a cinegemadár és sok kis és nagy diák
bánatára - egyesek örömére- lassan vége a nyárnak, a nyári szünidőnek. Végleg letörlődnek a
táblákra írt s év végi 2-hónapos szabadságot kiáltó VAKÁCIÓ! szó krétával megrajzolt betűi.
Újrafestik a táblákat. Érdekes… sohasem írja ki senki, hogy
HURRÁ! ITT A SULI! Már a fecskék is „iskoláznak” a villanydrótokon, készülődnek a több ezer
kilométeres vándorútra.

  

A dögei Ölbey Irén Általános Iskolában is gőzerővel folyik a karbantartás, hogy a tanév egy
megújult, kényelmes iskolában kezdődhessen. Újra vakolódott a balesetveszélyes déli
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homlokzat, s a két bejárati pillér. Átalakítások történtek a tornateremben, a gumipályán s szinte
valamennyi teremben lesz javítás, festés.

  

Ez úton szeretném értesíteni a Tanulókat és a Szülőket, hogy az ünnepélyes tanévnyitót 2014.
augusztus 31-én, vasárnap délután 4- órától tartjuk az iskola udvarán.

  

Az első tanítási nap: 2014. szeptember 1. hétfő. Hétfőn és kedden csak 12-óráig lesz tanítás és
sem tízórait sem ebédet nem kapnak a tanulók. A 4. óra után hazamehetnek, s megkezdődhet
a nagy könyv és füzetfedési családi akció.

  

Szerdán már lesz tízórai, ebéd, és uzsonna, s délután 4- óráig lesz tanítás az egész napos
iskola szerint. Ez alól felmentést a szülő indokolt írásbeli kérésére csak az iskola igazgatója
adhat. Akik kerékpárral szeretnének iskolába járni, kérem hozzanak erről szülői engedélyt, s
adják át az osztályfőnököknek!

  

A nyár hátralévő részére jó pihenést, vidám falunapi szórakozást, némi ismétlő tanulást és jó
egészséget kívánok Mindenkinek! 

  

Agárdi Sándor
 igazgató 
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